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1.- Sea Δ𝐴𝐵𝐶 un triángulo rectángulo con ángulo recto en 𝐴 y ∠𝐴𝐶𝐵 = 30°. Sea 𝑀 el punto medio 

de 𝐵𝐶 y sea 𝑃 la circunferencia que pasa por 𝐴 y es tangente a 𝐵𝐶 en 𝑀 y 𝑄 la circunferencia 

que pasa por 𝐴, 𝐵 y 𝐶. La circunferencia 𝑃 corta a 𝐴𝐶 en 𝑅 y a la circunferencia 𝑄 en el punto 𝑆. 

Si 𝐷 es la intersección de la prolongación de 𝑆𝑅 con 𝐵𝐶, demuestra que 𝑆𝐷 es perpendicular a 

𝐵𝐶. 

 

 
 

2.- Con los dígitos 1, 2, 3, 4, 5 y 6, encuentra un número de 6 cifras 𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓, tal que el número 

de tres cifras 𝑎𝑏𝑐 es múltiplo de 4, 𝑏𝑐𝑑 es múltiplo de 5, 𝑐𝑑𝑒 es múltiplo de 3 y 𝑑𝑒𝑓 es múltiplo de 

11. 

 

3.- Totoro se reúne cada domingo con sus amigos y lleva tazos de Pokémon. Cuando el número 

de tazos es múltiplo de 7, los reparte a partes iguales entre sus 6 amigos y él. De otra manera 

no reparte, sino que compra más tazos (durante la semana): si el número de tazos es impar, 

compra 7; y si es par, compra 6 veces la cantidad que tiene más otros 5. Si después de 2 

domingos de reunirse con sus 6 amigos, se da cuenta que tiene 41 tazos. ¿Cuántos tenía 

inicialmente? 

 

4.- ¿Cuál es el número más grande de 7 cifras distintas que es divisible entre 11? 

 

5.- ¿Cuántos números de 10 cifras hay múltiplos de 8 y que sólo usan los dígitos 1, 6, 5 y 0? 

 

 

 


